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OAHIIEX: a) Aev emITPETTETAI N XPAON UTTOAOYIOTIKNAG HNXAVAG.

B) Na ypaweTte pe PITAE ) paUpoO peEAAVI (TO OXAMATA HTTOPOUV VA Yivouv JE HOAURI).

y) Aev emiTpémreTal n XpRon 810p0wTIkoU UAIKOU.

TO EZETAZTIKO AOKIMIO ANOTEAEITAI AMNMO ENNEA (9) ZEAIAEZ

MEPOZ A’

Na Avcete kai Ta 10 OépaTta. KaBe Bépa BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

OEMA 1:

Na KAveTe TIG TTPAEEIC:

a) (=3)+(+5) = B) (=7) - (+4) =
y) (+2) = (=5) = 0) (=18): (=3) =

OEMA 2:

Na GUPTTANPWOETE Ta KEVA TETPAYWVA PE TO KATAAANAO wnoio, woTe 0 apiBuog :

a) 95

B) 46

y) 381

va diaipeital Je 10 2.
va diaipeital Ye 10 3.

va dlaipeital pe 10 5 kai 1o 10.

o) 4

va diaipeital Je 10 2 Kai 10 9.

€) 68

va dlaipeital ue To 25 aAAd va pn diaipeital P 1o 4.

1



OEMA 3:
a) Na petatpéwete Tov apiBud 1011012) Tou duadikou CUCTAPATOG apPiBUNONG OTO BEKABIKO
ouoTnua apibunong.

B) Na petatpéwete TOoV apIBPO 44 Tou dEKADIKOU OUCTAUATOG apiBunong oto duadikd ouoTnua
apiBunong.

OEMA 4.
Me 1n BoriBeia Tou Bévveiou dlaypAPUATOG VA UTTOAOYIOETE: A B

Q) () ANB =
(i) AUB =

B) () v(AnB) =

(i) v(AUB) =
OEMA 5:
Na uttoAoyioeTe TIG SUVAEIG:
a) (2= B) (+1)°= Y) (-2022)° =
5) (-2 - §) 1 =



OEMA 6:
Q) 27O TTO KATW oXAMa va uttoAoyioete Tnv TiuA Tou X. Na dikaloAoynoeTte Tnv amrdvinon oag .

x+10°

B) Na xapaktnpioete e 2woT0 1 AGBOG TIG TTI0 KATW TTPOTACEIG, BACOVTAG 0€ KUKAO TOV QVTIOTOIXO
XOPOKTNPIOUO.

a) MapatTAnpwuaTikéG ywvieg AéyovTal dU0 ywvieg TTou €xouv aBpoioua 180°. | ZwoTd / AdBog
B) H peyaAuTepn xopdn €vog KUKAOU gival n SIAUETPOG TOU. 2woTo / AdBog
y) To onueio TOUAG TwV UPWV £VOG TPIYWVOU OVOUAleTal PAPUKEVTPO. 2woTo / AdBog
0) H eubcia ywvia €xel pétpo 90°. 2woT0o / AdBog
€) O1 KATOKOPUPHV YWVIEG Eival CUUTTANPWHATIKEG. 2woTo / AdBog
OEMA 7:

a) Na Bpebei o MLK.A. Twv apiBuwyv: A=23-3:-5, B=3%2:52 ka1 TI'=60



B) O Avtpéag, o BAaong kal o MNwpyog, ouvaviAbnkav Tuxaia éva Bpddu oc pia TaBEpva Kal VW
oudntouoav, avakGAuwav OTI o Avipéag Tyaivel otnv TaBépva KaBe 8 uépeg, o BAdong kaBe 12
MEPEC Kal 0 MNwpyog KABe 28 uépes. MeTd ammd TTOoeC PEPEGS, aTTd To BPadu TTou cuvavThenkav, Ba
ouvavtnBouv Eavd oTtnv idia TaBEpva;

OEMA 8:
AiveTal KUKAOG pe kEVTPo K kal diduetpo A,
Na uttoAoyioeTe:

Q) TNV TIKA TOU X (Mov. 1)
B) TIG ywvieg Tou Tpiywvou KA (Mov. 2,5)
y) TO JETPO Tou TOgou ABIT (Mov. 1,5)

Na SIKaIOAOYACETE TIG ATTAVTAOEIS 0AG.




OEMA 9:
Tpeig @ihol éTTaiav ocuveTalpika éva deATio TCokep. O Avdpéag édwaoe €7, o BaaoiAng €5 kai o MNwpyog

€4 Képdioav €20000 kar agou mAApwoav 20% @O6po, Ta XpAUATA TTOU EPEIVAV TA UOIPACTNKAV
avaAoya pe To TTooO TTou £dwaoav aTnv apxn. Néca xpripara avaloyouv oTov Kabéva ;

OEMA 10:

O k. Nwpyog poipace ota TEooEPa TTAIdIA ToU £va XpnUaTIKO TTo00. O Mdapng Thpe €2 ANiyoTEpa atro
Tov Avtpéa, n NaTtaAia TApe €3 TepiocdTePa atrd Ta dITTAdCIa XpriuaTa Tou Avipéa kal n Mapia tmpe
mevramAdoia xpApaTta atmd Tov MNdapn. Av n Mapia mipe éoa xprpata Thpav ol uttoAoiTTol padi, va
Bpeite TéOQ XpAMOTA TTAPE TO KABE TTAIDI.



MEPOX B’
Na Aucete kai Ta 5 Bépata. Kabe 0épa BaduoAoyeital pe 10 povadeg.

OEMA 1:
Na AUoeTe Tnv e€iowon: yo2_ wo4 W—E
3 2 6
OEMA 2: A, (3x+1) cm .B
Aivetal opBoywvio ABI'A pe prikog AB = (3x + 1) cm Kai
TTAGTOG X Cm. X cm
-‘I'I- -I-l_

a) Na Bpeite pia aAyeBpikr) TTap&oTaCcn TTOU VA EKPPACEI TNV TTEPIPETPO TOU 0pBOoywWViou Kal aTn
OUVEXEID VO TNV YPAWETE GTNV TTIO ATTAR HOPPA TNG.

B) Av n TTePiPETPOG TOU opBoywviou gival 26 cm, va UTTOAOYIOETE TO PIKOG Kal TO TTAATOG ToU
opBoywviou. Na AuBgi e eCiocwon.



OEMA 3:
270 TTI0 KATW oxNua divovtal: & |l & kar AK L AE.

a) Na utoloyioeTe TIC ywvie: ¥, MAB kat § . (Mov. 8)

B) Na Bpeite TIG ywvieg Tou Tpiywvou AAE kai 1o €id0g TOU wg TTPOG TIG TTAEUPEG KAl TIG YWVIES TOU .
Na dIKaloAOYAOETE TIG ATTAVTAOEIS 0AG. (Mov. 2)



OEMA 4.

Mia opdda pabntwv evog lNupvaciou TG Aegeoou, ékavav pia €peuva o€ OAa Ta TUAPOTA TOU
Mupvaciou Toug OXETIKA PeE TOV apiBud Twv padntwyv avd TuAPa. Ta amoTeAéouaTa TTapoucialovTal
OTO TTI0 KATW paBdoéypapua.
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AplOuo¢ Mabntwv avd Tuua
a) Na BpeiTe:

i) Moiog €ival o TTANBuo GG TNG £peuvag;
i) Mola gival n yeTaBAnTA;

iii) To €ido¢ TG PeTABANTAG. (uov. 1,5)
B) Na KaTaOKEUAOETE TOV AVTIOTOIXO TTIVAKA OUXVOTATWY YIA TO TTI0 TTAVW paBdoypauua. (Mov. 2)
y) Méoa gival 6Aa Ta TUARPATA TOU YUUVOCIOU; (bov. 0,5)
0) Mdéoa TuAuaTa €xouv TouldxioTov 19 pabnrég; (Mov. 1)
€) Méoa TuRuata €xouv Aiyotepoug atrd 20 pabnrég; (Mov. 1)
oT) TI TooooTO TWV TUNUATWY £X0oUV 21 PaBNnTEG; (Mov. 2)

¢) Av eTTINECOUME OTNV TUXN £va TUAMA, VO BPEITE TIG TTIBAVOTNTEG TWV TTIO KATW EVOEXONEVWV:
A:To TuRua va €xel To oAU 20 pabnréc.

B: To tuAiua va éxel 17 pabnréc. (Mov. 2)



©EMA 5:
Aivovtal ol TapaoTdoelg:  x = (—4)%:(+2)3 —120-(-=5+8) kar P =5-20—33:32

a) Na deigete 611 X =—1 ka1 yw = 2. (Mov. 4)

B) Na utroAloyioeTte TNV apIOUNTIKA TIMA TS TTAPACTACNG:

A=y -3x+X" —(Xy ) +(X—w)™ , 6mou X kai y €ivai o1 MO TTéVw apiBpoi (Wov. B)

H AieuBuvtpia

KupiakoUAa ZaBRa



